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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO 
DIA SETE DE AGOSTO DE DOIS MIL E QUATORZE, 
ÀS DEZESSETE HORAS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO 
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, COM A 
PRESENÇA DA SENHORA VICE-REITORA, 
PROFESSORA ETHEL LEONOR NOIA MACIEL, E 
COM A PRESENÇA DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: CLÁUDIA MARIA MENDES 
GONTIJO, GERALDO ROSSONI SISQUINI, JULIÃO 
SOARES DE SOUZA LIMA, PAULO SÉRGIO DE 
PAULA VARGAS, RENATO RODRIGUES NETO, 
ROGÉRIO NAQUES FALEIROS, ZENÓLIA 
CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO, MARIA LUCIA 
CASATE, MAXIMILIAN SERGUEI MESQUITA, 
MARCELO EDUARDO VIEIRA SEGATTO, 
EDMILSON LIRIO GUTERRA, WELLINGTON 
PEREIRA E MARCELLO FRANÇA FURTADO. 
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS SENHORES 
CONSELHEIROS: ARMANDO BIONDO FILHO, 
LILIANA APARECIDA PIMENTA DE BARROS, 
MARCELO SUZART DE ALMEIDA, RUBENS SERGIO 
RASSELI, EUSTÁQUIO VINICIUS RIBEIRO, 
MAURÍCIO ABDALLA GUERRIERI, VINICIUS TOMAZ 
FERNANDES, JOSÉ ANÉZIO FERNANDES DO VALE 
E PEDRO LUIZ DE ANDRADE DOMINGOS. ESTEVE 
PRESENTE, AINDA, SEM DIREITO A VOTO, O 
CONSELHEIRO ADEMAR CORREIA BACELAR, 
SUPLENTE DO CONSELHEIRO WELLINGTON 
PEREIRA. 

 
Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: Não houve. 02. 
EXPEDIENTE: Não houve. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROTOCOLADO Nº 
746.279/2014-04 – CENTRO TECNOLÓGICO (CT) – Solicitação de ampliação 
do número de vagas ofertadas para o Semestre Letivo 2014/2 junto ao Curso 
de Graduação em Engenharia Elétrica/CT pelo Processo Seletivo para ingresso 
nos cursos de graduação da Universidade Federal do Espírito Santo realizado 
no ano letivo de 2014. O Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e 
Normas, favoráveis à referida solicitação. Em discussão, em votação, aprovado 
por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E DOIS BARRA 
DOIS MIL E QUATORZE. 03.02. PROCESSO Nº 10.357/2014-21 – CENTRO 
DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E ECONÔMICAS (CCJE) – Solicitação de 
ampliação do número de vagas ofertadas para o Semestre Letivo 2014/2 junto 
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ao Curso de Graduação em Direito/CCJE pelo Processo Seletivo para ingresso 
nos cursos de graduação da Universidade Federal do Espírito Santo realizado 
no ano letivo de 2014. O Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e 
Normas, favoráveis à referida solicitação. Em discussão, em votação, aprovado 
por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E TRES 
BARRA DOIS MIL E QUATORZE. 03.03. PROCESSO Nº 4.973/2009-85 – 
GABINETE DO REITOR – Proposta de alteração da Resolução nº. 50/2013 
deste Conselho. A Conselheira Zenólia Christina Campos Figueiredo, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Assuntos 
Didáticos, Científicos e Culturais, favoráveis à referida proposta de alteração. 
Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E 
QUATORZE. 03.04. PROCESSO Nº 4.911/2014-31 – GABINETE DO REITOR 
– Solicita imagem do Sistema de Videomonitoramento desta Universidade 
devido ao furto de um veículo automotivo ocorrido em 13 de janeiro de 2014. O 
Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a leitura de seu 
parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, favoráveis ao 
Projeto de Resolução que visa a estabelecer o Termo de Responsabilidade 
pelo Uso de Reproduções de Documentos no âmbito da Universidade Federal 
do Espírito Santo (UFES). Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E CINCO BARRA 
DOIS MIL E QUATORZE. 03.05. PROCESSO Nº 16.162/2006-84 – 
FUNDAÇÃO ESPÍRITO- SANTENSE DE TECNOLOGIA (FEST) – Prestação 
de contas final do contrato nº. 27/2007 celebrado entre a UFES e FEST. O 
Conselheiro Marcello França Furtado, com a palavra, fez a leitura de seu 
parecer e do parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, favoráveis à 
referida prestação de contas. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E TRES BARRA DOIS 
MIL E QUATORZE. 03.06. PROCESSO Nº 23.796/2013-12 – BIBLIOTECA 
CENTRAL – Projeto de Resolução que visa a estabelecer procedimentos e 
normas para reprodução de acervo. A Conselheira Cláudia Maria Mendes 
Gontijo, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão 
de Legislação e Normas, favoráveis ao referido Projeto de Resolução. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO 
NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL E QUATORZE. 03.07. 
PROCESSO Nº 7.100/2014-91 – COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO 
SELETIVO DE VAGAS SURGIDAS – Homologação do ad referendum do 
Presidente deste Conselho que aprovou o Projeto Básico para realização do 
Processo Seletivo 2014 para preenchimento de vagas surgidas nos cursos de 
graduação da UFES, compreendendo as modalidades de Transferência 
Facultativa, Novo Curso Superior, Reopção de Curso e Remoção. O 
Conselheiro Geraldo Rossoni Sisquini, com a palavra, fez a leitura do parecer 
emitido pelo Conselheiro Armando Biondo Filho, bem como do parecer da 
Comissão de Orçamento e Finanças, favoráveis à referida homologação. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E 
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SETE  BARRA DOIS MIL E QUATORZE. 03.08. PROCESSO Nº 308/2013-07 
– PLANETA ÁGUA COMÉRCIO VAREJISTA LTDA – Recurso Administrativo. 
O Conselheiro Julião Soares de Souza Lima, com a palavra, fez a leitura de 
seu parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários ao 
referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL E 
QUATORZE. 03.09. PROCESSO Nº 14.278/2012-27 – MACI-FARM 
COMÉRCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA – Recurso Administrativo. O 
Conselheiro Julião Soares de Souza Lima, com a palavra, fez a leitura de seu 
parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários ao 
referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL E 
QUATORZE. 03.10. PROCESSO Nº 11.244/2012-81 – PENCO PROJETOS E 
CONSULTORIAS LTDA – Recurso Administrativo. O Conselheiro Julião 
Soares de Souza Lima, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do 
parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários ao referido recurso. 
Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL E QUATORZE. Neste momento, 
foi constatada ausência de quórum para deliberações. Desta forma, o Senhor 
Presidente suspendeu a presente Sessão, com a determinação de que os 
pontos de pauta não apreciados por esta Plenária sejam analisados em uma 
próxima Sessão deste Conselho. 04. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às 
dezessete horas e quarenta e cinco minutos. Do que era para constar, eu, 
Sebastião Sávio Simonato, secretariando os trabalhos, lavrei a presente Ata 
que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos 
Senhores Conselheiros presentes. 


